
หน้า ๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก” วันท่ี ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ ๒ 
ประจ าปี  ๒๕๖๔ 

วันจันทร์ที ่๒๔ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ 
เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
๓. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๔. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๕. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๘. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๙. นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๐. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๒. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา       

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๔. นายปิยะ    สีดอกบวบ  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๕. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๖. นางจันทิพย ์ ยิ่งด านุ่น   ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นางพวงรัตน์ พรมคง   ผู้อ านวยการกองคลัง 
๘. นายณรงค ์  หะนุกูล   ผู้อ านวยการกองช่าง 
๙. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณ ี  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  
๑๐. นายภูวิศ  เพชรขาว  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 
       เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายนพดล  แก้วมหิทธิ์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๒. นางศิวนาถ  เหมพิจิตร  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 

/๑๓.นางขนิษฐา... 



หน้า ๒ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

๑๓. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
๑๔. นางมนัญญา  คงแก้ว   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
๑๕. นางสายใจ  โกมลมน   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
๑๖. นายชินวุธ  ผ่องผาสุข  นักวิชาคอมพิวเตอร์ปฎิบัติการ  
๑๗. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๙. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๐. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๑. นายวุฒิพงศ์  ภริงคาร   ผอ.ศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน จ.ภูเก็ต 
๒๒. นายวัฒนชัย  เพชรฐิติวัฒน์  ตัวแทนศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน จ.ภูเกต็ 

๒๓. นายจรงฤทธิ์ เรืองเดช   แทน ผู้จัดการการประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต 
๒๔. นายหาญ  ม่วงศรี   ผู้สื่อข่าวสถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทยภูเก็ต 

๒๕. นายสิทธิชัย  ทรัพย์สิน  ผู้สื่อข่าวสถานีวิทยุโทรทัศน์แห่งประเทศไทยภูเก็ต 
 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายภูวิศ  เพชรขาว - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี่มี ประธานสภา

เทศบาลต าบลรัษฎา ประธานในที่ประชุม ด าเนินการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา  ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา           

สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายนพพร  ย่ีมี ๑.๑ ประกาศให้ใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง 
ประธานสภาฯ ครั้งที่ ๔ 

-  รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้กับสมาชิกสภาเทศบาลฯ -  
๑.๒ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๓ 
-  รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้กับสมาชิกสภาเทศบาลฯ -  
๑.๓ การแต่งตั้งบุคคลเพื่อช่วยเหลือการบริหารราชการในต าแหน่ง  
รองนายกเทศมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
-  ตามค าสั่งเทศบาลต าบลรัษฎา ที่ ๓๘๒/๒๕๖๔ ลงวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 
 

/ระเบียบ... 



หน้า ๓ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี -  ครั้งแรก  เมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
ประธานสภาฯ -  สมัยสามัญ สมัยแรก  เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

-  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ตรวจทานรายงานการประชุม ครับ 
-  มีผู้ใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างไหมครับ  
-  ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการประชุม  ผมจะขอสรุปที่ประชุมมีมติรับรอง
รายงานการประชุมนะครับ  

มติที่ประชุม -  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ประจ าปี ๒๕๖๔    
     -  ครั้งแรก  เมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
     -  สมัยสามัญ สมัยแรก  เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
    ๓.๑ ญัตติ เรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ     
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง 
ประธานสภาฯ    
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที ่๑๔)                    
เลขานุการสภาฯ พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๓๒ “สภาเทศบาลมีอ านาจเลือกสมาชิกสภาเทศบาล   

ตั ้งเป็นคณะกรรมการสามัญของสภาเทศบาล  เพื ่อกระท ากิจการหรือ
พิจารณาสอบสวนหรือศึกษาเรื ่องใด ๆ อันอยู ่ในอ านาจหน้าที ่ของสภา
เทศบาลแล้วรายงานต่อสภาเทศบาล” และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ ่มเติมถึง              
(ฉบับที ่๒) พ.ศ.๒๕๕๔  

 ข้อ ๑๐๓ “คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) 
 คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่า 

๓ คน แต่ไม่เกิน ๗ คน” 
ข้อ ๑๐๔ “คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระท ากิจการ หรือพิจารณา
สอบสวนเรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ ่น แล้วรายงานต่อสภา
ท้องถิ่น” 
ข้อ ๑๐๕ “ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือก
สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจ าเป็น
แก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้ 
  - คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  - คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
  - คณะกรรมการอ่ืนๆ ตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นสมควร 

/ ข้อ ๑๐๗... 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

ข้อ ๑๐๗ ก าหนดว่า “ภายใต้บังคับ ข้อ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภา
ท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่น โดยผู้เสนอต้องมี
สมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า ๒ คน การเสนอชื่อให้เสนอได้โดย             
ไม่จ ากัดจ านวนเว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่น และให้น าวิธีการเลือกตาม 
ข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลม” กล่าวคือวิธีการเลือกเช่นเดียวกับการเลือก
รองประธานสภาท้องถิ่น เรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว ต่อไปขอด าเนินการ 
ประธานสภาฯ เลือกคณะกรรมการสามัญดังต่อไปนี้  
   -  คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ     
     -  คณะกรรมการโครงสร้างพ้ืนฐาน   
     -  คณะกรรมการสวัสดิการสังคมและความมั่นคงของมนุษย์    
     -  คณะกรรมการการศึกษา  ศาสนา  และวัฒนธรรม  
     -  คณะกรรมการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม    
     -  คณะกรรมการส่งเสริมการจราจร ความปลอดภัยในชีวิตและ
        ทรัพย์สิน 
 -  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการประจ าสภาเทศบาลต าบล

รัษฎา  
 - ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง ครับ 
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อึ๋ง   สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 

เสนอก าหนดคณะกรรมการประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา จ านวน ๓ คน 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้องครับ          

- สมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ 
- เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการประจ าสภาเทศบาลต าบล
รัษฎา จ านวน  ๓  คน 

มติที่ประชุม - มีมติก าหนดให้แต่งตั้งคณะกรรมการประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
จ านวน  ๓  คน 

นายนพพร  ย่ีมี - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็น คณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๑ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง ครับ 
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 
 ขอเสนอชื่อ นายกันตพัฒน์  พิสิฐคุณานนท์ ครับ  

/นายนพพรฯ... 



หน้า ๕ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้องครับ          

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อ สมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 แปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๒ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง ครับ 
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 
 ขอเสนอชื่อ เสนอชื่อ นายนรสิงห์  อรรถธรรม  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 แปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๓  ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง ครับ 
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 

 ขอเสนอชื่อ นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์ ครับ  
นายนพพร  ยี่มี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้
แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  มีจ านวน ๓ ท่าน 
ประกอบด้วย 
๑. นายกันตพัฒน์  พิสิฐคุณานนท์ 
๒. นายนรสิงห์  อรรถธรรม    
๓. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์ 

มติที่ประชุม -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ                                  
         /๓.๒ ญัตติ... 



หน้า ๖ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก” วันท่ี ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

    ๓.๒ ญัตติ เรื่อง การแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญสภาเทศบาล                 
    ต าบลรัษฎา 
     ๓.๒.๑ คณะกรรมการโครงสร้างพ้ืนฐาน   
นายนพพร  ย่ีมี - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็น คณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ โครงสร้างพื้นฐาน ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๑ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒    

ขอเสนอชื่อ นายภักดี  ขวัญรอด ครับ  
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 โครงสร้างพื้นฐาน ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๒  ครับ 
 - ขอเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒    

ขอเสนอชื่อ นายไตรศักดิ์   ตันกูล ครับ  
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 โครงสร้างพื้นฐาน ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๓  ครับ 
 - ขอเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ  
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒    

ขอเสนอชื่อ นายธีระ  พุ่มช่วย  ครับ  
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง                                             /มีสมาชิกสภาฯ... 



หน้า ๗ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 
ให้แต่งตั้งคณะกรรมการโครงสร้างพ้ืนฐาน มีจ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย  
๑. นายภักดี   ขวัญรอด 
๒. นายไตรศักดิ์   ตันกูล 
๓. นายธีระ   พุ่มช่วย 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

.    ๓.๒.๒ คณะกรรมการสวัสดิการสังคมและความม่ันคงของมนุษย์  
นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ สวัสดิการสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
 คนที่ ๑ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นายฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็น คณะกรรมการ 
 สวัสดิการสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
 คนที่ ๒ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์ ครับ 
นายนพพร  ยี่มี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม                                                    

           /ขอเชิญ... 



หน้า ๘ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็น คณะกรรมการ 
 สวัสดิการสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
 คนที่ ๓ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นางสาวสาธิญา แจ่มจันทร์  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้ง คณะกรรมการสวัสดิการสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ประจ า
สภาเทศบาลต าบลรัษฎา มีจ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย  
 ๑. นายฤทธาคนี      ลีลานนท์ 
๒. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์ 
๓. นางสาวสาธิญา    แจ่มจันทร์ 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

    ๓.๒.๓ คณะกรรมการการศึกษา  ศาสนา  และวัฒนธรรม  
นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ การศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๑ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายนรสิงห์  อรรถธรรม  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 การศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๒ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 

/นายฤทธาคนีฯ... 
 



หน้า ๙ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายปัญญา  แซ่อ๋ึง  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 การศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๓ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมประจ าสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา มีจ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย 
๑. นายนรสิงห์ อรรถธรรม 
๒. นายปัญญา แซ่อ๋ึง 
๓. นายบุญช่วย เกิดทรัพย์ 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

 ๓.๒.๔ คณะกรรมการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม    
นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๑ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นายนพพร  ยี่มี ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

/มีสมาชิกสภาฯ... 



หน้า ๑๐ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๒ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นายกันตพัฒน์  พิสิฐคุณานนท์ ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

 - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คนที่ ๓ ครับ

 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี  ขวัญรอด สมาชิกสภาฯ เขต ๑                  

ขอเสนอชื่อ นายบุญช่วย เกิดทรัพย์ ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้ง คณะกรรมการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมประจ าสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา มีจ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย  
๑. นายนพพร  ยี่ม ี
๒. นายกันตพัฒน์  พิสิฐคุณานนท์ 
๓. นายบุญช่วย เกิดทรัพย์ 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 ๓.๒.๕ คณะกรรมการส่งเสริมการจราจร ความปลอดภัยในชีวิตและ

 ทรัพย์สิน 
/นายนพพรฯ... 



หน้า ๑๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ ส่งเสริมการจราจร ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน ประจ าสภาเทศบาล

ต าบลรัษฎา คนที่ ๑ ครับ ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายไตรศักดิ์   ตันกูล ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 ส่งเสริมการจราจร ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน ประจ าสภาเทศบาล

ต าบลรัษฎา คนที่ ๒ ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าสว่นราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายภักดี  ขวัญรอด  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
- เมื่อไม่มี สมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอชื่อ ตามข้อ ๑๔ ถ้ามีการเสนอชื่อ                 
ผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
โดยอนุโลม 

  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
 ส่งเสริมการจราจร ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน ประจ าสภาเทศบาล

ต าบลรัษฎา คนที่ ๓ ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายธีระ  พุ่มช่วย  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
/เมื่อไม่มี... 



หน้า ๑๒ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 
ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมประจ าสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา มีจ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย 
๑. นายไตรศักดิ์   ตันกูล 
๒. นายภักดี  ขวัญรอด   
๓. นายธีระ   พุ่มช่วย   

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น                
พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 
ข้อ ๑๐๙ การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นครั้งแรก                
ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น 

    ๓.๓ ญัตติ  เรื่อง  ขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครอง                 
    ส่วนท้องถิ่น  เพื่อเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล
    ต าบลรษัฎา (กองสาธารณสุขฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -   ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภีระพงศ์  พิสิฐคุณานนท์ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภีระพงศ์  พิสิฐคุณานนท์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภีระพงศ์  พิสิฐคุณานนท์ รองนายกเทศมนตรี

ต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ ่น เพื ่อเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
เทศบาลต าบลรัษฎา 

........................................................... 
หลักการ 

ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง การ
ก าหนดหลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ด าเนินงาน
และบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื ้นที ่             
พ.ศ.๒๕๖๑ ข้อ ๑๒ (๓) ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพใน              
แต่ละท้องถิ่นหรือพื้นที่ ประกอบด้วย สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น           
ทีส่ภามอบหมาย จ านวน ๒ คน เป็นกรรมการ 

/เหตุผล... 



หน้า ๑๓ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

เหตุผล 
  กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลรัษฎา จึงขอความเห็นชอบ
คัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลรัษฎา จ านวน ๒ คน เป็นกรรมการ เพื่อให้
การด าเน ินงานกองทุนหลักประกันส ุขภาพต าบลร ัษฎาเป็นไปอย่างมี
ประสิทธิภาพ 
  จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้ความเห็นชอบ
คัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลรัษฎา  
     ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลรัษฎา ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี ลีลานนท์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 

ขอเสนอชื่อ นายไตรศักดิ์ ตันกูล และ นางสาวจุฑารัตน์ สินธุ์ประดิษฐ์ ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลรัษฎา 
มีจ านวน ๒ ท่าน ประกอบด้วย 
๑. นายไตรศักดิ์   ตันกูล 
๒. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์   

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

    ๓.๔ ญัตติ เรื ่อง ขอความเห็นชอบในการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภา
    เทศบาลต าบลรัษฎา เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา และ
    คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ                                       /นายนพพรฯ... 



หน้า ๑๔ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื ่อง ขอความเห็นชอบในการพิจารณาคัดเลือก              
    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎาเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบล
    รัษฎา และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลรษัฎา 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  ขอความเห็นชอบในการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎาเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา จ านวน ๓ คน 
และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา 
จ านวน ๓ คน โดยมีวาระการด ารงต าแหน่งเพียงเท่าวาระที่เหลืออยู่ของ              
ผู้ซึ ่งตนแทน ตามแนวทางการคัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) 
พ.ศ.๒๕๖๑  

เหตุผล 
  เนื่องจากสมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ในคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาลต าบลรัษฎา ตามค าสั ่งเทศบาลต าบลรัษฎา ที ่ ๑๓๔๖/๒๕๖๓                 
ลงวันที่ ๒๙ ธันวาคม ๒๕๖๓ และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา ตามค าสั่งเทศบาลต าบลรัษฎา ที่ ๑๓๔๘/
๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒๙ ธันวาคม ๒๕๖๓ พ้นจากต าแหน่งตามมติคณะรัฐมนตรี
ที่มติก าหนดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรี และ
คณะกรรมการเลือกตั ้งประกาศก าหนดให้มีการเลือกตั ้งอันเป็นวันที ่                 
สมาชิกสภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งเพราะเหตุอื่ นใด
นอกจากครบวาระ เมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ 
  ดังนั้น เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามแนวทางการคัดเลือกและแต่งตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
จัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ จึงขอความเห็นชอบในการพิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎาเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล
ต าบลรัษฎา จ านวน ๓ คน และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา จ านวน ๓ คน โดยมีอ านาจหน้าที่ดังนี้ 

๑. คณะกรรมการ... 



หน้า ๑๕ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

  ๑. คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา มีอ านาจหน้าที่ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  
หมวด ๑ ข้อ ๑๐ ดังนี้ 
      ๑.๑ ก าหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น 
      ๑.๒ ร่วมจัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เสนอแนะแนวทางการ
พัฒนา และการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการจัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
      ๑.๓ พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นและร่างแผนการด าเนินงาน 
      ๑.๔ ให้ความเห็นชอบร่างข้อก าหนดขอบข่ายและรายละเอียด
ของงานตามข้อ ๑๙ (๒) (คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาให้ความ
เห็นชอบร่างข้อก าหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานแล้วเสนอผู้บริหาร
ท้องถิ่น)  
      ๑.๕ พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น 
      ๑.๖ แต่งตั้งที่ปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะท างานอื่น 
เพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร    
  ๒. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบล
รัษฎา มีอ านาจหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม
ถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด ๖ ข้อ ๒๙ ดังนี้ 
  ๒.๑ ก าหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผน 
พัฒนาท้องถิ่น 
  ๒.๒ ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
  ๒.๓ รายงานผลและเสนอความคิดเห็นซึ่งได้จากการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่น
เสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศ
ผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่น
ทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็น
ดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น ้อยกว่าสามสิบวัน            
โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  
  ๒.๔ แต่งตั้งอนุกรรมการหรือคณะท างานเพื่อช่วยปฏิบัติงานตามที่
เห็นสมควร 
  การแต่งตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา เป็นคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎาและคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผน 

/พัฒนา... 



หน้า ๑๖ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

พัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎาจะต้องให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎาคัดเลือกและ
ให้ผู้บริหารเทศบาลต าบลรัษฎาแต่งตั้งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และ
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด ๑ ข้อ ๘ (๓) และหมวด ๖ 
ข้อ ๒๘ (๑) 
  ดังนั้น จึงขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลรัษฎา คัดเลือก
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎาเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบล
รัษฎา จ านวน ๓ คน และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลต าบลรัษฎา จ านวน ๓ คน เพื่อน าเสนอผู้บริหารเทศบาลต าบล
รัษฎาออกค าสั่งแต่งตั้งต่อไป 
      ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ พัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา  ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด  ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี ขวัญรอด สมาชิกสภา ฯ เขต ๑              

ขอเสนอชื่อ นายนพพร  ยี่มี  นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ และ นายฤทธาคนี                
ลีลานนท์  ครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา  มีจ านวน ๓ ท่าน 
ประกอบด้วย 

 ๑.  นายนพพร  ยี่มี 
๒. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ 
๓. นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

นายนพพร  ย่ีมี - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา ครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 

/นายฤทธาคนีฯ... 



หน้า ๑๗ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒ ขอเสนอชื่อ นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์ นายปัญญา  แซ่อ๋ึง และ 
  นายภักดี  ขวัญรอด ครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลรัษฎา  มีจ านวน ๓ ท่าน 
ประกอบด้วย 

 ๑. นายกันตพัฒน์  พิสิฐคุณานนท์ 
 ๒. นายปัญญา   แซ่อ๋ึง 
 ๓. นายภักดี        ขวัญรอด 
มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 

    ๓.๕ ญัตติ เรื่อง การสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น             
    เพื่อเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย             
    ราชภัฏภูเก็ต (กองการศึกษาฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง การสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เพื่อเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  เพื่อสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อเป็น
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ภูเก็ต จ านวน ๑ คน 

/เหตุผล... 



หน้า ๑๘ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

เหตุผล 
  ด้วยโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต ขอความอนุเคราะห์
ส่งตัวแทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจากเทศบาลต าบลรัษฎาจ านวน ๑ คน 
ร่วมเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย
ราชภัฏภูเก็ต    
  ตามกฎกระทรวงศึกษาธิการ เรื ่อง ก าหนดจ านวนกรรมการ 
คุณสมบัติ หลักเกณฑ์ วิธ ีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการและ
กรรมการ วาระการด ารงต าแหน่ง และการพ้นจากต าแหน่งของกรรมการ     
ในคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน พ.ศ.๒๕๖๔  
  “ข้อ ๓ (๕) ให้มีคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานในสถานศึกษา 
ประกอบด้วย กรรมการซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวน   
หนึ ่งคน” และ ข้อ ๖ (๓) การสรรหาและเลือกกรรมการตามข้อ ๓ (๕)                 
ให้ด าเนินการโดยสภาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น 
  เพื่อให้การสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เพื่อเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย
ราชภัฏภูเก็ต เป็นไปตาม กฎกระทรวงศึกษาธิการก าหนด  จึงขอเสนอญัตติ
ต่อสภาเทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั ้นพื ้นฐานโรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต ต่อไป 
        ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพ่ือแต่งตั้ง เป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ สถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยราชภัฏภเูก็ตครับ 
 - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒ ขอเสนอชื่อนางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณี ผู้อ านวยการกองการศึกษา ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้ง นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณี ผู้อ านวยการกองการศึกษา เป็น 
 คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยราชภัฏ

ภูเก็ตครบั            /มติที่... 



หน้า ๑๙ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

มติที่ประชุม  -  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

    ๓.๖ ญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบการขอเข้าท าประโยชน์ในเขต  
    ป่าสงวนแห่งชาติ (ส านักปลัดเทศบาลฯ) 
     ๓.๖.๑ วัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ ของวัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธ ีการและเงื ่อนไขการขออนุญาตและการ
อนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๖๓ 
ซึ ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง แห่ง
พระราชบัญญัติป ่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ ่งแก้ไขเพิ ่มเติม โดย
พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ เอกสาร
ประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ค. กรณีนิติบุคคล (๘) 
เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบของสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  วัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) ได้ยื ่นเอกสารขอความเห็นชอบ
พิจารณาการขอใช้พื้นที่ป่าเขาโต๊ะแซะ พื้นที่ประมาณ ๑๕ ไร่ ๖๓ ตารางวา 
เพื ่อสร้างป่าอุทยานธรรมและสถานปฏิบัต ิธรรมของวัดเจริญสมณกิจ                
(วัดหลังศาล) โดยมีวัตถุประสงค์ เพื่อสร้างจิตส านึกให้ประชาชนได้ตระหนัก
ถึงความส าคัญของการอนุรักษ์และฟื้นฟูทรัพยากรป่าไม้ของชาติ ให้มีความ
อุดมสมบูรณ์ ป้องกันการบุกรุกท าลายป่า และมีส่วนร่วมในการดูแลรักษาป่า 
 

/ตามหลักเกณฑ์... 



หน้า ๒๐ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาต
ให้เข้าท าประโยชน์ตามหลักการข้างต้น  ในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร 
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง
ท้องถิ ่นที ่ป่านั้นตั้งอยู ่ มาประกอบในการยื ่นค าขอ ซึ่งวัดเจริญสมณกิจ              
(วัดหลังศาล) ได้ยื่นค าขอมายังเทศบาลต าบลรัษฎาแล้ว ตามเอกสารที่แจก
ให้ไปพร้อมระเบียบวาระการประชุม 
  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา จึงขอเสนอญัตติดังกล่าว ต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบการขอใช้พื ้นที ่ป่าเขาโต๊ะแซะ เพื ่อสร้างป่าอุทยานธรรมและ             
สถานปฏิบัติธรรมวัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) ต่อไป 
   ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน จ.ภูเก็ต ครับ 
นายวุฒิพงศ์  ภริงคาร -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.ศูนย์บริหารจัดการ  ผู้เข้าร่วมประชุมกระผมนายวุฒิพงศ์ ภริงคาร ผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการ 
ทรัพยากรป่าชายเลน ทรัพยากรป่าชายเลนจังหวัดภูเก็ต  ตามระเบียบการเข้าท าประโยชน์                

ในป่าสงวนแห่งชาติ ก าหนดไว้ว่าการขออนุญาตจะต้องผ่านการเห็นชอบ 
ของสภาท้องถิ่น จุดประสงค์เพื่อให้ท้องถิ่นได้รับทราบในการท าประโยชน์ 
ในพื้นที่ในทุกๆกรณี เลยเป็นที่มาของการน าเรื่องเข้าประชุมในวันนี้ครับ             
ผมขอน าเรียนเบื้องต้นเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ  

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่สงวนแห่งชาติ ของวัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ              
ประธานสภาฯ ของวัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของ                   

วัดเจริญสมณกิจ (วัดหลังศาล) (ส านักปลัดเทศบาล) 
 

     ๓.๖.๒ วัดบ้านเกาะสิเหร่       
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ        /นายนครินทร์ฯ... 



หน้า ๒๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอถอนญัตติ เนื่องจากทางวัดเกาะสิเหร่ต้องการยื่นเอกสารประกอบการ
    พิจารณาเพ่ิมเติมครับ  
นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน จ.ภูเก็ต ครับ 
นายวุฒิพงศ์  ภริงคาร -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.ศูนย์บริหารจัดการ  ผู้เข้าร่วมประชุมกระผมนายวุฒิพงศ์ ภริงคาร ผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการ 
ทรัพยากรป่าชายเลน  ทรัพยากรป่าชายเลนจังหวัดภูเก็ต ขอน าเรียนชี ้แจงว่า จากการประสาน
    เจ้าหน้าที่ทรัพยากรสิ่งแวดล้อมจังหวัด ทางวัดเกาะสิเหร่ก็ได้ด าเนินการตาม
    มติคณะรัฐมนตรีเช่นกัน แต่ทางวัดได้ยื่นค าขอที่ส านักงานจัดการป่าไม้ที่ ๑๒ 
    จังหวัดกระบี่ ขออนุญาตใช้พื้นที่ ๑๔ ไร่เศษ ผมเข้าใจว่าทางส านักงานจัดการ
    ป่าไม้ที่ ๑๒ แจ้งให้น าเรื ่องเข้าสภาฯ จากที่ได้พูดคุยกับทางผู้อ านวยการ              
    กองช่าง มีปัญหาเรื่องพื้นที่การขออนุญาตทับพื้นที่ น.ส.ล. จึงต้องแจ้งให้ทาง
    วัดเกาะสิเหร่ ด าเนินการแก้ไขให้เรียบร้อยก่อนครับ ขอบคุณครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญเลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ชี้แจงระเบียบครับ             
ประธานสภาฯ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภาฯ พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) ข้อ ๕๕ การขอถอนญัตติหรือ 

ค าแปรญัตติหรือการแก้ไขข้อความในญัตติร่างข้อบัญญัติ ซึ่งเป็นเหตุให้เปลี่ยน 
 หลักการของร่างข้อบัญญัติการขอถอนชื่อจากการเป็นผู้รับรอง หรือจากการ

เป็นผู้ร่วมกันเสนอญัตติจะกระท าเมื่อใดก็ได้ เว้นแต่ญัตตินั้นได้จัดเข้าระเบียบ
วาระแล้ว ต้องได้รับความยินยอมจากท่ีประชุมสภาท้องถิ่น  

นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอผู้รับรองด้วยครับ             
ประธานสภาฯ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  มีผู้รับรอง ๙ ท่านถูกต้องครับ          
เลขานุการสภาฯ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ถอนญัตติ             
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ใหถ้อนญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบการขอเข้าท า

ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของวัดบ้านเกาะสิเหร่                          
(ส านักปลัดเทศบาล) 

         ๓.๖.๓  ที่พักสงฆ์กิ่งแก้ว 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ      

/นายนครินทร์ฯ... 



หน้า ๒๒ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ                                           
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ ของที่พักสงฆ์ก่ิงแก้ว 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธ ีการและเงื ่อนไขการขออนุญาตและการ
อน ุญาตให้ เข ้าท  าประโยชน์หร ืออย ู ่อาศัยในเขตป ่าสงวนแห ่งชาต ิ             
พ.ศ.๒๕๖๓ ซึ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติป ่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ ่งแก้ไขเพิ ่มเติม                
โดยพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ 
เอกสารประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ก. กรณีส่วนราชการ 
หรือหน่วยงานของรัฐ (๖) เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  ส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดภูเก็ต ได้ยื ่นเอกสารขอความ
เห็นชอบพิจารณาการอนุญาต เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของ
ที่พักสงฆ์กิ่งแก้ว จ านวน ๖ ไร่ ๑ งาน ๓๘ ตารางวา โดยมีวัตถุประสงค์              
เพื่อสร้างวัดหรือส านักสงฆ์ และเป็นสถานที่ประกอบศาสนกิจหรือกิจกรรม
เกี่ยวเนื่องกับพระพุทธศาสนา 
  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาตให้
เข้าท าประโยชน์ตามหลักการข้างต้น  ในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง
ท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่มาประกอบในการยื่นค าขอซึ่งส านักงานพระพุทธศาสนา
จังหวัดภูเก็ต ได้ยื ่นเอกสารขอความเห็นชอบพิจารณาการอนุญาตเข้าท า
ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของที่พักสงฆ์กิ่งแก้ว มายังเทศบาลต าบล
รัษฎาแล้ว ตามเอกสารที่แจกให้ไปพร้อมระเบียบวาระการประชุม 
 

/นายกฯ... 



หน้า ๒๓ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบการเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่ งชาติ ของที ่พ ักสงฆ์            
กิ่งแก้ว ต่อไป 
     ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญ สท.ภักดี  ขวัญรอด ครับ 
นายภักดี  ขวัญรอด -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาฯ  เขต ๑     
 จากเอกสารระบุไว้ว่า ตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓

โดยให้ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐยื่นค าขออนุญาต ขออนุญาตต้องท า
ภายใน ๑๘๐ วัน ภายในวันที่ ๑๘ ธันวาคม ๒๕๖๔ นับแต่วันที่คณะรัฐมนตรี
มีมติ นับจากวันที่มีมติ จนถึงวันนี้ ๓๓๕ วัน ไม่ทราบว่าคืออย่างไร เกินเวลา
หรือไม่ ขอความรู้เพิ่มเติมด้วยครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ             
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอ 
นายกเทศมนตรีฯ อนุญาตให้ผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน จังหวัด

ภูเก็ต ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ  
นายนพพร  ย่ีมี  -  อนุญาตครับ ขอเชิญผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลน  
ประธานสภาฯ จังหวัดภูเก็ต ครับ  
นายวุฒิพงศ์  ภริงคาร -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.ศูนย์บริหารจัดการ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายวุฒิพงศ์ ภริงคาร ผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการ 
ทรัพยากรป่าชายเลน ทรัพยากรป่าชายเลนจังหวัดภูเก็ต  ความเดิมคือว่าส่วนราชการต่างๆ วัด               

ที่ได้มีการก่อสร้างในเขตพื้นที่ป่ามาแต่เดิม ที่ไม่ได้มีการขออนุญาตมาก่อน 
เป็นการกระท าที่ไม่ชอบด้วยกฎหมาย ต่อมาทางคณะรัฐมนตรี มีมติเสนอ
โดยกรมทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ต้องมีการจัดการสิ่งปลูกสร้าง
ให้ถูกต้องตามกฎหมาย โดยมีมติให้ทุกจังหวัดต้องยื่นค าขอในแต่ละประเภท
ป่าให้เป็นไปด้วยความถูกต้อง มติออกมาเมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓ 
ก าหนดให้ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐยื่นค าขออนุญาต ต้องท าภายใน 
๑๘๐ วัน ในส่วนที่พักสงฆ์กิ่งแก้ว ได้ยื ่นค าขอภายในห้วงเวลา ๑๘๐ วัน 
เป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรี ส่วนการพิจารณาอนุญาตก็ด านินการเป็นไป 

/ตามข้ันตอน... 



หน้า ๒๔ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 ตามขั้นตอนครับ และเมื่อหมดเวลาการขออนุญาต ก็ยังมีหลายส่วนราชการ
ที่ยังไม่ได้ด าเนินการขออนุญาต จึงมีมติเมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 
ขยายเวลาให้อีก ๑๒๐ วัน ขอน าเรียนทางคณะผู้บริหาร หากมีสิ่งปลูกสร้าง 
อาคาร ให้ด าเนินการขออนุญาตให้ถูกต้อง ผมตรวจสอบแล้วอาคารศุภนิมิตร
ยังไม่ได้ยื่นค าขอ ไม่สามารถด าเนินการได้เนื่องจากไม่ใช่ส่วนราชการ ฝาก
ท่านคณะผู้บริหารช่วยติดตามให้ด าเนินการด้วย ขอบคุณครับ    

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ 
นายปรีชา ใจอาจ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
ที่ปรึกษานายกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปรีชา  ใจอาจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี

ต าบลรัษฎา ขอน าเรียนสอบถามเพิ่มเติม แนวถนนศรีสุทัศน์เชื่อมต่อถนน
เทพประทาน ผมมีโครงการขยายพื้นที่จอดรถให้กว้างขวางมากขึ้น หรือท า
สะพานการท่องเที่ยว ผมจะน าเรื่องบรรจุในแผน ต้องด าเนินการขออนุญาติ
ไหมครับ การขยายที่จอดรถเดิมมีอยู่แล้ว แต่ต้องการขยายพื้นที่ให้กว้างขึ้น 
จะตอ้งด าเนินการตามมติคณะรัฐมนตรี ภายใน ๑๒๐ วันนี้หรือไม่ครับ     

นายนพพร  ย่ีมี -  ขอเชิญผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการทรัพยากรป่าชายเลนจังหวัดภูเก็ต 
ประธานสภาฯ ครับ  
นายวุฒิพงศ์  ภริงคาร -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.ศูนย์บริหารจัดการ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายวุฒิพงศ์ ภริงคาร ผู้อ านวยการศูนย์บริหารจัดการ 
ทรัพยากรป่าชายเลน ทรัพยากรป่าชายเลนจังหวัดภูเก็ต  ผมขออนุญาตชี้แจงว่าการผ่อนผันที่

กล่าวมาข้างต้น หมายถึงสิ่งปลูกสร้างที่มีอยู่เดิมครับ ในส่วนที่ท่านปรึกษา
นายกเทศมนตรีสอบถาม เป็นกรณีการก่อสร้างใหม่ ต้องด าเนินการขอ
อนุญาตตามปกติ มีแนวทางการปฏิบัติ ส่วนการขยายที่จอดรถมันเป็น           
แนวถนนอยู ่แล้ว ถ้าจะท าการก่อสร้าง ก็ให้ด าเนินการขออนุญาตตาม
ระเบียบฯ ครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของที่พักสงฆ์ก่ิงแก้ว 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ         
ประธานสภาฯ ของที่พักสงฆ์ก่ิงแก้ว 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของท่ีพักสงฆ์  

กิ่งแก้ว (ส านักปลัดเทศบาล) 
     /๓.๖.๔ โครงการ... 



หน้า ๒๕ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

     ๓.๖.๔  โครงการวางท่อส่ง/จ่ายน ้าประปาของประปาส่วนภูมิภาค
               ในพื้นที่เกาะสิเหร่ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ                                           
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ ของการประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการ 
อน ุญาตให้ เข ้าท  าประโยชน์หร ืออย ู ่อาศัยในเขตป ่าสงวนแห ่งชาต ิ             
พ.ศ.๒๕๖๓ ซึ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติม โดย
พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ เอกสาร
ประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ก. กรณีส่วนราชการหรือ
หน่วยงานของรัฐ (๖) เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต ได้ยื่นเอกสารขอความเห็นชอบ
พิจารณาการอนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพื่อจัดท า
โครงการวางท่อส่ง/จ่ายน ้าประปาของประปาส่วนภูมิภาคในพื้นที่เกาะสิเหร่ 
โดยมีวัตถุประสงค์ เพื ่อวางท่อจ่ายน ้าประปาในพื้นที ่ต าบลเกาะสิเหร่               
ให้สามารถบริการน ้าประปาแก่ประชาชน กระจายความเจริญไปสู่ภูมิภาค 
และเพ่ือส่งเสริมสาธารณูปโภคข้ันพื้นฐานของประชาชนให้ดียิ่งขึ้น 
  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาต
ให้เข้าท าประโยชน์ ตามหลักการข้างต้นในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง 

/ท้องถิ่น... 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

ท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ มาประกอบในการยื่นค าขอ ซึ่งการประปาส่วนภูมิภาค
สาขาภูเก็ต ได้ยื่นค าขอมายังเทศบาลต าบลรัษฎาแล้ว ตามเอกสารที่แจกให้
ไปพร้อมระเบียบวาระการประชุม 
  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบการเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของการประปาส่วน
ภูมิภาคสาขาภูเก็ต ต่อไป 
      ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ นายจรงฤทธิ์ เรืองเดช นายช่างโยธา ๕ ตัวแทน ผู้จัดการ     

การประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต ครับ 
นายจรงฤทธิ์ เรืองเดช -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
การประปาส่วนภูมิภาคฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายจรงฤทธิ์ เรืองเดช นายช่างโยธา ๕ ตัวแทน 

ผู้จัดการการประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต ขอชี้แจงว่าเดิมที่ท่อประปามี
การก่อสร้างอยู่แล้ว ก็จึงขอน าเรื่องเข้าสภาฯ เพื่อส่งเอกสารประกอบการ
พิจารณาการขอใช้พื้นที่ป่าตามระเบียบฯ ครับ   

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของการประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ 
ประธานสภาฯ ของการประปาส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวน ของการประปา                  

ส่วนภูมิภาคสาขาภูเก็ต (ส านักปลัดเทศบาล) 

***** พักรับประทานอาหารกลางวัน ***** 

๓.๗ ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
(กองการศึกษาฯ) 

นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ            /นายนครินทร์... 



หน้า ๒๗ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ  

เรื ่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ จ านวน ๑ รายการ  แผนงานการศึกษา งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ เครื่องคอมพิวเตอร์   
All in one Touch Screen งบประมาณ ๑,๘๓๓,๐๐๐.- บาท (หนึ่งล้าน
แปดแสนสามหมื่นสามพันบาทถ้วน)  

เหตุผล 
ด้วยกองการศึกษาได้รับอนุมัติกันเงินงบประมาณตามเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ แผนงานการศึกษา 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื ่องคอมพิวเตอร์ All in one Touch Screen 
ส าหรับโรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎาและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทศบาล
ต าบลรัษฎา จ านวน ๗๐  เครื่อง งบประมาณ ๑,๘๓๓,๐๐๐.-บาท 

กองการศึกษาได้ด าเนินการประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-Bidding)           
แล้ว ๒ ครั้ง มีผู้เสนอราคาเพียงรายเดียวทั้ง ๒ ครั้ง คณะกรรมการพิจารณา
ผลการประกวดราคาอิเล ็กทรอนิกส์ มีมต ิให้ยกเลิกการประกวดราคา
อิเล็กทรอนิกส์  (e-Bidding) และให้ทบทวนรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ
ของพัสดุ เพื ่อความโปร่งใส และมีการแข่งขันราคากันอย่างเป็นธรรม                   
ตามรายงานการประชุมหารือเพื่อทบทวนขอบเขตของงาน รายละเอียดคุณ
ลักษณะเฉพาะของพัสดุ โครงการจัดซื้อคอมพิวเตอร์ส าหรับสถานศึกษาสังกัด
เทศบาลต าบลรัษฎา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๙ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ ณ ห้องปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา โดยความเห็นของ
ผู้เข้าร่วมประชุมให้ปรับเปลี่ยนคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๓  

“ข้อ ๓๐ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายการที่ได้
กันเงินหรือขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินไว้แล้ว จะกระท าได้ต่อเมื่อได้รับอนุมัติ
จากผู้มีอ านาจให้กันเงินหรือขยายเวลาการเบิกจ่ายเงิน” 

 
/จึงเสนอ... 



หน้า ๒๘ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลต าบลรัษฎา เพื ่อขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ 
รายละเอียดตามแนบ 

       ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -   ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติ ให้แก้ไข

เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ 
หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (กองการศึกษาฯ) 

นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ อนุมัต ิด้วยคะแนนเสียง ๙ เสียง ครับ 
เลขานุการสภาฯ (สท.เจริญ ,สท.ธีระ ไม่อยู่ในห้องประชุม)                          
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
มติที่ประชุม  - มีมติ อนุมัติ ใหแ้ก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
 งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
 (กองการศึกษาฯ) 

    ๓.๘ ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ หมวดค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว                   
    (กองการศึกษาฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ   นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง 

ขออนุม ัต ิแก ้ไขเปล ี ่ยนแปลงค าช ี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 

      ---------------------------------------------- 
หลักการ 

ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ จ านวน ๑ รายการ  แผนงานการศึกษา งานบริหาร
ทั ่วไปเกี ่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์             
งานบ้านงานครัว (ตู้เย็น) งบประมาณ ๑๔,๗๐๐.- บาท (หนึ่งหมื ่นสี ่พัน             
เจ็ดร้อยบาทถ้วน)  

 

/เหตุผล... 



หน้า ๒๙ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

เหตุผล 
ด ้วยกองการศึกษาได ้ร ับอนุม ัต ิงบประมาณตามเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ แผนงานการศึกษา 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (ตู้เย็น) ขนาด ๙ คิวบิกฟุต จ านวน ๑ เครื่อง 
ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลรัษฎา ๒ งบประมาณ ๑๔,๗๐๐..- บาท 
แต่มีความจ าเป็นต้องขอเปลี่ยนแปลงสถานที่ใช้ครุภัณฑ์ จากศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กเทศบาลรัษฎา ๒ เป็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลรัษฎา ๑ เนื่องจาก
ตู ้เย็นของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลรัษฎา ๑ มีสภาพทรุดโทรมมาก                
อาจเป็นอันตรายต่อผู ้ใช้งานได้ และในส่วนของของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลรัษฎา ๒ ยังสามารถใช้งานได้  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓  

“ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบ
ลงทุน ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลต าบลรัษฎา เพื ่อขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
รายละเอียดตามแนบ 

     ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -   ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติ ให้แก้ไข

เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔             
หมวดค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ อนุมัต ิด้วยคะแนนเสียง ๙ เสียง ครับ 
เลขานุการสภาฯ (สท.เจริญ ,สท.ธีระ ไม่อยู่ในห้องประชุม) 
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
มติที่ประชุม   - มีมติ อนุมัติ ใหแ้ก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
    งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ หมวดค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
    (กองการศึกษาฯ) 
 

/๓.๙ ญัตติ... 



หน้า ๓๐ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

    3.9 ญัตติ เรื่อง ขอเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา                         
    เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.2564 (กองสาธารณสุขฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -   ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภีระพงศ ์ พิสิฐคุณานนท์ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภีระพงศ์  พิสิฐคุณานนท์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภีระพงศ์  พิสิฐคุณานนท์ รองนายกเทศมนตรี

ต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื ่อง เทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา เรื ่อง                
การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ 

........................................... 
หลักการ 

           ด้วย เทศบาลต าบลรัษฎา ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติเทศบาลต าบล
รัษฎา เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.๒๕๖๐ เมื่อวันที่ ๑๑ เมษายน 
๒๕๖๐ บัญชีท้ายเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา ข้อ ๓ อัตราค่าธรรมเนียม            
ในการออกใบอนุญาต (ก) รับท าการเก็บ และขนมูลฝอยติดเชื ้อ ฉบับละ 
๑๐,๐๐๐ บาท เปลี่ยนแปลงเป็น ฉบับละ ๑,๐๐๐ บาท   

เหตุผล 
  เมื่อคราวประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการบริหารจัดการมูลฝอย  
ติดเชื้อจังหวัดภูเก็ต ครั้งที่ ๑/๒๕๖๓ วันที่ ๒๒ กันยายน ๒๕๖๓ ณ ส านักงาน
สาธารณสุขจังหวัดภูเก็ต มีมติที่ประชุม ข้อที่ ๒ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มี
รูปแบบอนุญาตให้บริษัทเอกชนเก็บขนขยะมูลฝอยติดเชื ้อต้องแก้ไขอัตรา
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต เป็น ๑,๐๐๐ บาท (ตามมติที่ประชุมคณะกรรมการ
สาธารณสุขจังหวัดภูเก็ต ครั้ง ๓ - ๑/ ๒๕๖๒   วันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒)
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ประกาศใช้ข้อบัญญัติท้องถิ่น หรือยังไม่
แก้ไขอัตราค่าธรรมเนียมการเก็บขนมูลฝอยติดเชื้อ ให้เร่งด าเนินการให้แล้วเสร็จ 
ซึ ่งเทศบาลต าบลรัษฎา ยังไม่ได้ด าเนินการแก้ไขค่าธรรมเนียมใบอนุญาต              
เป็น ๑,๐๐๐ บาท 
  เพื่อขอความเห็นชอบจาก สภาเทศบาลต าบลรัษฎา เรื่อง เทศบัญญัติ
เทศบาลต าบลรัษฎา เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔   
 

/เทศบัญญัติเดิม... 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

เทศบัญญัติเดิม 
  เทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา  เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ 
พ.ศ.๒๕๖๐ บ ัญช ีท ้ายเทศบ ัญญัต ิ เทศบาลต าบลร ัษฎา ข ้อ ๓ อ ัตรา
ค่าธรรมเนียมในการออกใบอนุญาต (ก) รับท าการเก็บและขนมูลฝอยติดเชื้อ
ฉบับละ ๑๐,๐๐๐ บาท 
เทศบัญญัติแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ 
  เทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา  เรื่อง การจัดการ  มูลฝอยติดเชื้อ 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ บัญชีท้ายเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา ข้อ ๓ อัตรา
ค่าธรรมเนียมในการออกใบอนุญาต (ก) รับท าการเก็บ และขนมูลฝอยติดเชื้อ             
ฉบับละ ๑,๐๐๐ บาท 
ข้อระเบียบ/กฎหมาย 
๑.พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ มาตรา ๒๐ บัญญัติให้ส่วน
ท้องถิ่นมีอ านาจออกข้อก าหนดท้องถิ่น หลักเกณฑ์ วิธีการ เงื ่อนไข และ
มาตรการในการควบคุมหรือก ากับดูแลส าหรับกิจการหรือการด าเนินการใน
เรื่องต่างๆ ตลอดจนก าหนดอัตราค่าธรรมเนียมในการให้บริการของเทศบาล 
๒.กฎกระทรวงว่าด้วยการก าจัดมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.๒๕๔๕ 
๓.กฎกระทรวงก าหนดค่าธรรมเนียม การออกใบอนุญาต หนังสือรับรองการ
แจ้งและการให้บริการในการจัดการสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๙ 
๔. มติที่ประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการบริหารจัดการมูลฝอยติดเชื้อจังหวัด
ภูเก็ต ครั้งที่ ๑/๒๕๖๓ วันที่ ๒๒ กันยายน ๒๕๖๓ ณ ส านักงานสาธารณสุข
จังหวัดภูเก็ต 
ข้อเสนอ/พิจารณา 
  จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล  เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา               
ให้ความเห็นชอบ 
       ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

  (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
            นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเชิญเลขาฯ  ชี้แจงระเบียบเกี่ยวกับการพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน          
เลขานุการสภาฯ กระผมนายภูวิศ  เพชรขาว เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตน าเรียนระเบียบ             

ที่เกี ่ยวข้อง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ก าหนดว่า            
ข้อ ๔๕ ร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่น ต้องพิจารณาเป็นสามวาระ แต่ที่ 

/ประชุมสภา... 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก” วันท่ี ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 ประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้  ในการ
พิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจ านวน
ไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่
ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณา
วาระที ่สองนั ้นให้ที ่ประชุมสภาท้องถิ ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา               
โดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  ขอเชิญเลขาฯ ตรวจสอบจ านวนผู้เข้าประชุมครับ 
ประธานสภาฯ 
นายภูวิศ  เพชรขาว -  มีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม ๙ ท่าน 
เลขานุการสภาฯ (สท.เจริญฯ , สท.ธีระ ไม่อยู่ในที่ประชุม) 
นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์ ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์ สมาชิกสภาฯ  

เขต ๒ ขอเสนอให้มีการพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา                         
 เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ สามวาระรวดเดียว
ครับ ขอผู้รับรองด้วยครับ 

นายภูวิศ  เพชรขาว  -  มีผู้รับรอง ๙ ท่านถูกต้องครับ          
เลขานุการสภาฯ 
นายนพพร  ย่ีมี  - ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ เรื่องการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ(ฉบับที่ ๒)  
ประธานสภาฯ พ.ศ.๒๕๖๔ นั้นอยู่ในวาระที่หนึ่ง ที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ปรึกษาใน

หลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ และลงมติว่าจะรับหลักการร่างเทศบัญญัติ
หรือไม่ สมาชิกสภาฯ ท่านใด จะอภิปราย หรือซักถามข้อสงสัยเกี่ยวกับ               
ร่างเทศบัญญัติที่ท่านนายกเทศมนตรีฯ เสนอ ขอเชิญครับ 

 -  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปราย  หรือซักถามข้อสงสัย ก็จะขอมติ 
 ในวาระที่ ๑ ก็คือขั้นรับหลักการ สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบรับหลักการ

แห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา เรื ่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔      

นายภูวิศ  เพชรขาว  - เห็นชอบรับหลักการ ๙ เสียงเป็นเอกฉันท์  ณ  เวลา ๑๔.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ     
นายนพพร  ย่ีมี  - สภาแห่งนี้ มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา   
ประธานสภาฯ เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ รับหลักการ ๙ เสียง                   

เป็นเอกฉันท์ ณ เวลา ๑๔.๐๐ น. 
มติที่ประชุม - มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา เรื่อง การจัดการ

มูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ (กองสาธารณสุขฯ) 
/ในวาระ...
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก” วันท่ี ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 ในวาระท่ี ๒ แปรญัตติ 
 -  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ท่านใด ต้องการเสนอค าแปรญัตติไหมครับ  

 -  เมื่อวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติไม่มีการแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ผมก็จะขอ
ผ่านเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปนะครับ 
 ในวาระท่ี ๓ ลงมติ  
-  ตามระเบียบไม่มีการอภิปรายนะครับ   ผมก็จะขอมติ 
-  สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา 
เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ โปรดยกมือด้วยครับ 

นายภูวิศ  เพชรขาว  - ที่ประชุมมีติ เห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา เรื ่อง   
เลขานุการสภาฯ   การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔ ด้วยคะแนนเสียง ๙ เสียง
    เป็นเอกฉันท์  ณ  เวลา ๑๔.๐๐ น. 
นายนพพร  ย่ีมี  - สรุปมติที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๙ เสียง ให้ตราเป็น 
ประธานสภาฯ   เทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) 
    พ.ศ.๒๕๖๔ 
มติที่ประชุม   - มีมติ เห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลต าบลรัษฎา  

   เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๖๔(กองสาธารณสุขฯ) 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอ่ืนๆ   
นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ 
นายปรีชา ใจอาจ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  และ 
ที่ปรึกษานายกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปรีชา  ใจอาจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี

ต าบลรัษฎา เป้าหมายที่ท่านนายกเทศมนตรีฯ ตั้งใจจะท า เพื่อให้ประชาชน        
มีรอยยิ้ม มีความสุข เราในฐานะคณะผู้บริหารจะเดินหน้า และคงต้องขอความ
ร่วมมือกับทางหัวหน้าส่วนราชการด้วย ปัญหาที่ต้องด าเนินการแก้ไขเป็นการ
เร่งด่วนคือปัญหาเรื่องขยะ เรามาเพื่อเปลี่ยนแปลงรัษฎาให้ดีขึ้นกว่าเดิมครับ 
ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 ด้วยในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคไวรัสโควิค ๑๙ ทางเทศบาลฯ                

ก็ได้จัดให้มีการรับลงทะเบียนส าหรับผู้ที่อาศัยอยู่ในจังหวัดภูเก็ต แต่มีทะเบียน
บ้านต่างจังหวัด ซึ่งมีประชาชนจ านวนมากที่เข้ามารับการบริการ และ 

 
/ผมมอง... 



หน้า ๓๔ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 ผมมองเห็นว่าเจ้าหน้าที่ของเราก็ท างานได้เต็มที่ รวดเร็ว แต่ปัญหาคือเรื่อง 
 การรับรองการอยู่อาศัยของประชาชน ซึ่งจะต้องเป็นสมาชิกสภาฯ ก านัน 

ผู้ใหญ่บ้าน ผมเองได้เห็นสมาชิกสภาฯ หลายท่านได้ไปนั่ง เพื่อลงนามรับรอง
ให้กับประชาชนข้างล่าง เพื่อให้งานสามารถเดินต่อไปได้ ก็ขอขอบคุณแทน
ประชาชนครับ จุดประสงค์ของทางจังหวัด คืออยากให้คนภูเก็ตฉีดวัคซีน             
เกิน ๗๐ เปอร์เซ็นต์ ผมอยากให้ทุกท่านเป็นผู้น าในการฉีดวัคซีน เพื่อช่วย
รณรงค์การเข้ารับการฉีดวัคซีนครับ และเรื ่องต่อไปที่เราต้องคอยรับมือ               
คือเรื ่องการแจกจ่ายถุงอุปโภค บริโภค ให้กับประชาชนที่ได้รับผลกระทบ          
คงต้องมีการประชุมปรึกษาหารือกันอีกครั้ง เพื่อให้เข้าถึงประชาชนที่มีความ
ต้องการจริงๆ ซึ่งจะมีการรับลงทะเบียนถึงสิ้นเดือนนี้ เพื่อทางเราจะได้สรุป
ยอดการลงทะเบียนทั้งหมด แจ้งให้ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดภูเก็ต ที่จะ
เข้ามาร่วมสนับสนุน ๓๐ เปอร์เซ็นต์ ทางเทศบาลฯ ๗๐ เปอร์เซ็นต์ ซึ่งมีบาง 
อปท.ที ่มีงบประมาณสนับสนุนเพียงพอได้ ๑๐๐ เปอร์เซ็นต์ก็จะรับไป
ด าเนินการเอง ผมอยากให้สมาชิกสภาฯ ประชาสัมพันธ์ให้กับประชาชน             
ในพื้นที่ได้มาลงทะเบียน การแจกจ่ายคงต้องหารือกันอีกครั้ง เพื่อให้มีความ
รวดเร็ว และจัดการให้ดีที่สุด ตรงนี้ผมเองก็ยังคงมีความกังวล ส่วนในเรื่องของ
การจัดการขยะ ผมเอาจริงเอาจังกับเรื่องนี้มาก ทางที่ปรึกษาฯ ก็มีการลงพ้ืนที่ 
แก้ไขไปได้หลายจุด ซึ่งมีการพบว่ามีรถกระบะน าขยะมาทิ้ง ผมมีแนวคิดว่าจะ
ไม่จ้างบริษัทเอกชน แต่จะท าการจัดเก็บเอง เพราะยังไงก็แอบน ามาทิ้งขยะ 
ในพื้นที่อยู่ดีครับ จะน าหารือกับทางปลัดเทศบาลฯ อีกครั้ง เพื่อแก้ไขปัญหา
การลักลอบทิ้งขยะของบริษัทเอกชน ทุกวันนี ้เรามีการจ้างบริษัทเอกชน               
ในการจัดเก็บขยะ การกวาดถนน การตัดต้นไม้ ฯลฯ ผมมองว่าผลสัมฤทธิ์
ออกมาไม่ดีเท่าที่ควร ผมต้องการงานที่มีคุณภาพ ผมจ้างงาน ผมก็ต้องการ
ผลงาน ผมก็ขอน าเรียนนโยบายให้ทราบ หากมีข้อสงสัยก็สามารถสอบถามได้
นะครับ ผมเชื่อมั่นในการท างานของพนักงานเราทุกคนครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ                
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอชี้แจงเรื ่องการลงทะเบียนรับถุงอุปโภค บริโภค มีผู ้สูงอายุเป็น
จ านวนมากท่ีไม่สามารถลงทะเบียนผ่านระบบออนไลน์ได้ ซึ่งจะต้องใช้เอกสาร
แบบลงทะเบียน  ในเอกสารต้องมีการรับรองการอยู่อาศัย  ซึ่งประชาชน                    
หลายท่านบอกว่าไม่ทราบว่าบ้านสมาชิกสภาฯ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน อยู่ตรงไหน 
บางท่านเจ้าบ้านไม่ให้เอกสารสัญญาการเช่าบ้าน นี่คือปัญหาครับ เอกสาร 

/ท่านสมาชิกสภาฯ... 



หน้า ๓๕ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 ท่านสมาชิกสภาฯ สามารถรับได้ที่ห้องส านักปลัดเทศบาลฯ นะครับ เจ้าหน้าที่ 
 ได้จัดเตรียมไว้แล้ว เพ่ืออ านวยความสะดวกให้กับประชาชน การรับถุงอุปโภค 

บริโภค ถ้าต้องการให้ถึงผู้ที่เดือดร้อนจริงๆ อาจจะต้องมีการรับแทนได้ เพราะ
ประชาชนบางท่านต ้องน ั ่งรถมอเตอร ์ไซค ์ร ับจ ้างมา และอีกเร ื ่องท ี่
ผู้ประกอบการสอบถามเรื่องการรับการฉีดวัคซีนของแรงงานต่างด้าว ฝากท่าน
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ชี้แจงเพื่อเป็นข้อมูลให้กับทางสมาชิกสภาฯ 
ได้รับทราบด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ครับ                  
นายนพดล  แก้วมหิทธิ์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ    ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายนพดล  แก้วมหิทธิ์ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข
    ตอนนี้ทางรัฐบาลเร่งระดมการฉีดวัคซีนให้กับประชาชนให้ถึง ๗๐ เปอร์เซ็นต์ 
    ยังไม่มีการพูดคุยถึงแรงงานต่างด้าว ซึ่งผมคิดว่าจะมีการซักซ้อมออกมาใน
    เร็วๆนี้ 
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม ครับ                  
นางศิวนาถ  เหมพิจิตร -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ผอ.กองสวัสดิการสังคม  ผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางศิวนาถ เหมพิจิตร ผู้อ านวยการกองสวัสดิการ
    สังคม ขอน าหารือเรื่องการรับลงทะเบียนผู้รับถุงอุปโภค บริโภค ปัญหาที่
    เจ้าหน้าที่พบเป็นปัญหาของการเช่าบ้าน เจ้าของบ้านเช่าไม่ลงนามรับรอง 
    ต้องให้สมาชิกสภาฯ ลงนามรับรอง ซึ่งเราจะมีการรับลงทะเบียนจนถึง             
    สิ้นเดือนนี้ อยากหารือท่านสมาชิกสภาฯ ทั้ง ๒ เขตว่าท่านจะมานั่งที่ศูนย์
    เพื่อรับรองให้กับประชาชนหรือไม่ หรือจะให้ทางเจ้าหน้าที่เก็บเซ็นเอกสาร
    ไว้ให้ ขอบคุณคะ 
นายนพพร  ย่ีมี   - ในส่วนของเขต ๑ ถ้ามีการรับรองผ่าน อสม.มาแล้ว เก็บเอกสารไว้ ผมจะ 
ประธานสภาฯ   ลงนามรับรองให้เองครับ ในส่วนเขต ๒ ให้ท่านกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ 
    เป็นผู้ลงนาม เพื่อแก้ปัญหาและอ านวยความสะดวกให้กับประชาชนครับ              
    - มีท่านใด จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ขอเรียนเชิญครับ 
  - ขอเรียนเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ผมฝากเรื่องรถประชาสัมพันธ์ด้วยครับ ให้จัดตารางเวลาประชาสัมพันธ์
    ให้ตรงกับเวลาของประชาชนอยู่บ้าน ในช่วงเย็น และวันเสาร์ อาทิตย์ ถ้ามี
    การท างานล่วงเวลาก็ให้เบิกค่าล่วงเวลาไปครับ ขอบคุณครับ 

/นายนพพรฯ... 



หน้า ๓๖ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา ครับ                  
นางจันทิพย์  ยิ่งด านุ่น -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
ปลัดเทศบาลฯ   ผู ้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางจันทิพย์  ยิ ่งด านุ ่น ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา 
    ขอชี้แจงตอนนี้ที่รับลงทะเบียนออนไลน์ จ านวน ๒,๐๐๐ กว่ารายแล้ว และ
    เรื ่องประชาชนหมู่ที ่ ๔ ผู้ใหญ่บ้านได้เข้ามาพูดคุยกับปลัดเทศบาลฯ แล้ว
    หลังจากที่ได้ประชุมแล้ว เราจะส่งรายชื่อทั้งหมดไปให้ทางส านักงานพัฒนา
    สังคมและความมั่นคงของมนุษย์อีกครั้ง และตอนนี้ใกล้หมดเวลาลงทะเบียน
    แล้ว ก็ฝากประชาสัมพันธ์ให้กับประชาชนทราบ ในเรื่องการแจกจ่ายก็ต้องดู
    อีกครั้งให้มีความเหมาะสม ในส่วนบ้านเช่าส่วนใหญ่เจ้าบ้านไม่ค่อยให้เอกสาร
    ก็ได้มีการซักซ้อมการปฏิบัติงานให้กับเจ้าหน้าที่ทราบแล้ว ขอบคุณคะ  
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒     
    ผมขอฝากเรื่องการจ้างเหมาการเก็บขยะ ตัดหญ้าข้างถนน ดูแล้วไม่เรียบร้อย
    จริงๆครับ ให้ช่วยดูข้อตกลงให้หน่อยครับ ฝากผู้ที่เกี่ยวข้องด้วยครับ และผมมี
    เรื่องที่จะสอบถามไปยังกองช่าง เรื่องการแก้ไขปัญหาเรื่องถนนประชาสามัคคี
    หลังโรงไฟฟ้า ไม่ทราบด าเนินการถึงไหนแล้วครับ ผ่านสภาฯ ไปนานแล้ว 
    และโครงการแก้ไขปัญหาน ้าท่วมของหมู่  ๕ และหมู่ ๖ จะด าเนินการแก้ไข
    ต่อไปหรือไม่ ก็ให้แจ้งให้ผมทราบด้วย ผมจะได้น าเรื่องบรรจุเข้าแผนต่อจาก
    หมู่บ้านพฤษาวิลล์ไปถึงแยกบ้านตีน ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อเดือดร้อนมาก และ
    ขอบคุณทางกองช่าง ที่ทางสมาชิกสภาฯ ได้ประสานไป ได้แก้ไขให้ได้อย่าง
    รวดเร็ว ขอบคุณแทนประชาชนด้วยครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อ านวยการกองช่าง โครงการที่

ยังคงค้าง อยู่ระหว่างเร่งด าเนินการให้ครับ และโครงการสามกอง ๑ หมู่บ้าน                
ซิติ้โฮมและโครงการหลังโรงไฟฟ้าเราได้ส่งเรื่องให้ทางพัสดุแล้วครับ ปัจจุบัน           
เร่งด าเนินการเรื่องโครงการอาคารเรียนครับ  ขอบคุณครับ 

 
 
 

/นายนพพรฯ... 



หน้า ๓๗ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก ครั้งท่ี ๒” วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ 

ณ โอกาสนี้  ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ   
สมัยแรก ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ สวัสดีครับ 

เลิกประชุมเวลา ๑๔.๓๐ น.  
 
  
  ลงชื่อ...............................................ผู้จดรายงานการประชุม 
               (นายภูวิศ  เพชรขาว) 
                                   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่ 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
  ลงชื่อ................................................ประธานคณะกรรมการ 
           (นายฤทธาคนี  ลีลานนท์) 
 

  ลงชื่อ..............................................กรรมการ 
        (นางสาวสาธิญา  แจ่มจนัทร์) 
 

   ลงชื่อ................................................กรรมการและเลขานุการ 
                (นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์)  
 
 


